

お知らせ

記者発表資料

布 配 \exists 平成25年 11月 28日

資料提供先:岡山県政記者会

岡山市記者クラブ

岡山河川事務所発注工事の 緊急安全会議を実施します(お知らせ)

国土交通省岡山河川事務所では、管内の工事現場で死亡事故を含む工事事故が複数 発生していることから、現場において安全な工事施工を行うため緊急安全会議を下記 により実施します。

記

開催日時;平成25年12月2日 13:30~17:00

開催内容;現場安全パトロール 【旭川福島地先・別添案内図】

※現場での事故防止対策が実施されているかを確認します。

安全会議 【岡山中消防署内

今在家河川防災ステーション 3F防災研修室】

※パトロール結果報告、建設工事労働災害防止対策等の意見交換などを 予定しています。

参 加 者;岡山河川事務所職員

岡山河川事務所発注工事施工業者

岡山労働基準監督署等

問い合わせ先

国土交通省 中国地方整備局 岡山河川事務所

電話 086-223-5101 (代表)

【担当】 副所長(改築)笹岡総一(内線204)

> 大塚尚志 (内線311) 工務課長



◎安全パトロール実施場所



◎安全会議開催場所

